

Как правильно выбрать лагерь?

Автор: admin

18.12.2010 02:46 -

Детских лагерей, санаториев, и баз отдыха сейчас великое множество. Стоит вопрос, как из такого многообразия выбрать то место, где ребенку понравится. К этому выбору надо относиться с достаточной мерой осторожности, так как неправильно выбранное место отдыха вашего ребенка может не только принести Вам неоправданные траты на путевку, но и доставить ребенку достаточно сильные неприятные потрясения.

С чего начать?

Начинать следует с самого элементарного – где будет жить ребенок. На данный момент все лагеря предлагают три вида размещения: элитное, улучшенное, стандартное. Элитное – по 2-3 человека в комнате, удобства в комнате, телевизор, евроремонт номеров. Улучшенное размещение - 4-5 человек в комнате, удобства на этаже, корпуса отремонтированные, в надлежащем виде. Стандартное размещение - 6-8 человек в больших комнатах, туалеты в корпусах, банно-прачечный комплекс на улице. На мой взгляд вдвоем жить всю смену скучновато, веселее в компании, но когда компания 8 человек, жить становится трудновато. В хорошем лагере элитное размещение и не нужно, так как дети приходят в комнаты только спать, а все остальное время занято. Стандартные условия уже не всегда удовлетворяют детей, но опять же, если программа лагеря интересная душ на улице не окажется проблемой для ребенка.

Питание.

С питанием все намного сложнее. Здесь придется положиться на интуицию и отзывы других ребят, которые отдыхали в лагере. Меню, которое Вам могут предоставить в лагере, ничего не отражает. Ведь приготовить можно по-разному. Обращайте внимания на следующие моменты: есть ли у лагеря собственный пекарь-кондитер, насколько разнообразен рацион в меню, вес порций. Это поможет Вам составить собственное мнение, как администрация относится к вопросу питания. По нормам, питание в нормальном лагере должно быть, как минимум 4-разовое (завтрак, обед, полдник, ужин иногда второй ужин).

Когда вы определились, что Вашему ребенку есть, где жить и что кушать следует перейти к следующему моменту: Кто отвечает за жизнь и здоровье Вашего ребенка, иначе говоря, кто будет Вас замещать на период смены.

Вожатский состав.

Следует узнать, где администрация лагеря набирает себе вожатский коллектив, есть несколько способов.

Стандартный – наиболее распространенный, лагерь заключает договора с различными педагогическими училищами для принятия у себя на период смены студентов-практикантов и работа в лагере им засчитывается, как практика. Вожатые могут собираться до смены, а могут прибыть сразу в первый день и начать работать. В данном случае, никто не сможет Вам гарантировать, какие люди будут нести ответственность за Ваших детей. Практиканты бывают разные, и даже администрация понимает, кто есть кто только на смене.

Как правильно выбрать лагерь?

Автор: admin

18.12.2010 02:46 -

Пед-отряды. Пед-отряды – это студенческие организации при ВУЗах города, содружество энтузиастов, которые любят профессию вожатый и остаются верны ей на долгое время. Их уровень намного выше, чем у обычных практикантов, так как они постоянно занимаются самообразованием в рамках своего призвания. Пед-отряды в основном собираются летом и работают на базе того лагеря, который согласится принять их. При данном способе формирования педагогического коллектива сюрпризов с неизвестными вожатыми меньше, но все равно не исключает возможности. Так как некоторые пед-отряды собираются в лагеря, чтобы самой дружной компанией отдохнуть, но такие пед-отряды долго не работают. У настоящих пед-отрядов обычно есть собственные сайты, где вы сможете прочитать о тех людях, которые будут работать с Вашими детьми. Например хорошим СПО является «Унисон», основанный на базе СПбГУ матмех (<http://spounison.spbu.ru/>)

Постоянный штат. Достаточно пока редкий способ формирования вожатского коллектива. Его себе могут позволить либо коммерческие программы, либо лагеря постоянного действия. Штат из смены в смену один и тот же, есть возможность узнать о каждом вожатом, прочитать отзывы и т.д. Все вожатые от смены к смене проходят ряд образовательных семинаров и профессионально занимаются работой воспитателя в лагерях.

Если Вы решили, что можно доверить своего ребенка вожатым в лагере, то следующим вопросом становится - «Чем же будет ребенок заниматься?»

Здесь также существует несколько вариантов.

Древний. – Древний потому что в некоторых лагерях администрация не сильно утруждается придумыванием на каждую смену новых программ и из года в год лагерь работает по старым, откатанным программам, и все также, как 50 лет назад празднуется День Нептуна, по старым программам. В такие лагеря можно съездить один раз, больше – будет неинтересно. А лучше вообще избегать, дети уже не такие как были даже 10 лет назад и проводить отдых по древним программам неинтересно.

Обычный. – Данные программы берут стандартный костяк – типа КВН, Игра по станциям, Олимпиада и вожатые просто немного вносят разнообразия в данные программы изменяя условия задания, придумывая несколько новых. Также если появляется новая идея, то ее обязательно реализуют, но все же инновационность не является главным критерием составления таких программ.

Инновационный – возможен только если штат в лагере постоянный, которому работать по старым программам самим неинтересно. Главным правилом таких программ является «Не повторяйся!». От смены к смене пытливые умы сочиняют новые легенды, новые игры, новые развлечения. Зачастую это привилегия коммерческих программ, так как именно инновационные придумки составляют главное конкурентное преимущество на рынке детского отдыха.

Также следует обратить внимание, какие занятия будут предлагаться ребенку:

Система клубов по интересам, кружки.

Занятия иностранными языками

Спортивные занятия, имеется ли спортивная база для этого и т.д.

И после того как Вы нашли лагерь, который удовлетворяет всем этим тестам, Вы

Как правильно выбрать лагерь?

Автор: admin

18.12.2010 02:46 -

можете со спокойной душой заказывать и оплачивать путевку и ждать ребенка довольного и полного сил после активного и незабываемого отдыха.

Источник <http://www.haglar.ru>